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令和３年１月２５日（月）

令和３年

第１回（定例会）東かがわ市教育委員会議

会議録
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出席構成員

東かがわ市教育長 竹田 具治

委員（教育長職務代理者） 向山 正裕

委員

山本 勝博

樫原 文子

安冨 安代

欠席構成員

説明のため会議に出席した者の職氏名

教育部長 中川 敬彦 学校教育課 副主幹 児嶋 佳高

学校教育課長 片山 竜治 学校教育課 副主幹 岸本 禎

生涯学習課長 中川 晃代 学校教育課 副主幹 安本 薫

学校教育課 副主幹 三谷 勇人 学校教育課 主任主事 土井 直樹

学校教育課 副主幹 水口 由美子

職務のため会議に出席した事務局職員の職氏名

学校教育課 副主幹 水口 由美子

会議録署名人

教育長 竹田 具治、委員 樫原 文子

事務局担当書記 学校教育課 副主幹 水口 由美子

【特記事項】 傍聴人：０人
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議 事 日 程

【議 事 内 容】

（午後 １時３０分 開会）

■日程第１ 会議録署名委員の指名について

教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、

樫原委員を指名。

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 会期の決定について

日程第３ 令和２年第 18回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

日程第４ 教育長報告

日程第５ 議案 第１号 東かがわ市給食センター条例の一部を改正する条例について

日程第６ 議案 第２号 東かがわ市学校給食費徴収規則の一部を改正する規則について

日程第７ 議案 第３号
東かがわ市学校給食用物資選定委員会設置要綱の一部を改正する告
示について

日程第８ 議案 第４号
東かがわ市立小・中学校担任講師設置要綱の一部を改正する告示に
ついて

日程第９ 議案 第５号 おおちの学校づくり協議会設置要綱の制定について

日程第 10 報告 第１号 令和 2年度香川県学習状況調査結果について

日程第 11 報告 第２号
令和 3年度入学する学校の変更申請（校区外中学への入学予定者）
の報告について

日程第 12 協議 第１号 東かがわ市教育委員会表彰について
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■日程第２ 会期の決定について

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>
○ 委員 １日で了承。

■日程第３ 令和２年第１8回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

学校教育課長から会議録について説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第４ 教育長報告

竹田教育長から、１月（１2月２8日から１月２５日）に出席した行事等について
報告。

また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第５ 議案 第１号 東かがわ市給食センター条例の一部を改正する条例について

学校教育課・三谷副主幹が説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第6 議案 第2号 東かがわ市学校給食費徴収規則の一部を改正する規則について

学校教育課・三谷副主幹が説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第7 議案 第3号 東かがわ市学校給食用物資選定委員会設置要綱の一部を改正す
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る告示について

<質疑>
○ 特になし。

■日程第 8 議案 第 4号 東かがわ市立小・中学校担任講師設置要綱の一部を改正する告

示について

学校教育課・岸本副主幹が説明。

<質疑>
○ 向山委員 中学校ですね、担任というか教科担任のことと理解した方が分かり

やすいですか。

○ 岸本副主幹 学級担任で考えております。その中での教科のからみもあります。

○ 向山委員 分かりました。

○ 安冨委員 中学校に配置ということでしたが、小学校の方でも転入出によって 1
学級になるかも知れない場合、低学年は順次来年度から 35人学級に
されるということでしたが、今すぐというと単学級にならざるをえ

ないんでしょうか、それとも小学校に入るということは考えていな

いのでしょうか。

○ 教育長 単学級といいますと、学校のクラスの基準が、香川県の場合は小学

校は全て 35人以下学級でやっていくということですが、東かがわ市
はそのぎりぎりで 1学級になるところも無きにしもあらずというと
ころで、委員のおっしゃるとおり、それを解消するためにも、改正

後の文面に東かがわ市立小・中学校における単学級の解消というこ

とで小学校にもあてはまるという解釈をしたらよいかと思います。

○ 安冨委員 ぎりぎりの１クラスとゆったりの１クラスは全く違うので、ぜひ単

学級の解消をお願いしたいです。

○ 教育長 必ず配置が出来るかどうかは財政のこともあり、難しいところもあ

るかも知れませんが基本的にはこの考えでいきたいと思っておりま

す。

○ 山本委員 財政の問題だけで人材の方は大丈夫なんですか。

○ 教育長 一番大きいのは財政の問題です。

○ 向山委員 お金が付かないと人も雇えませんからね。

○ 山本委員 教育に力を入れる市であればそちらに予算がまわせるのではないの

でしょうか。

○ 教育長 １人プラスになると何百万円も負担がありますので。
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○ 山本委員 市の財政からいうとまわせるのではないかと思いますが。

○ 教育長 今までは希望どおり配置はしてもらっています。

○ 向山委員 東かがわ市は他と違って支援員もたくさん入れてもらい対応がすご

いです。手厚く出来ていると思います。

○ 山本委員 せっかく人材があってもお金がつかないというのはどうなのかと思

いまして。

○ 教育長 基本は県の配置になりますので、県で足りない部分が何人かという

ことになってきますので。出来るだけ年度の途中で人が減ってクラ

ス数が変わるようなことにならないようにとは思いますが。

■日程第 9 議案 第 5号 おおちの学校づくり協議会設置要綱の制定について

学校教育課・児嶋副主幹が説明。

<質疑>
○ 山本委員 こども園の園児の保護者代表の中にはアカデミーは入らないんです

か。大内の学校づくりは小学校に入れば同じになりますから、こど

も園の園長を含めてアカデミーもと思いましたが、市一律というこ

とで線を引くんでしょうか。

○ 中川部長 公立私立に関わらず、私立の方も入っていただいて。

○ 山本委員 アカデミーも入っていると理解してよろしいですか。

○ 中川部長 そうですね。いろいろな声を聞くという形になります。

○ 教育長 白鳥も引田の時も私立にも入ってもらっていました。

■日程第 10・11・12は非公開とする。

午後 2時 40 分 閉会


